HEICEFAT3%E)5/

D 53" 258 573 peaen)
a3y 747 SRAZAG 7S
Ll | =5 ]

ks KA Sbflﬂ_illfdﬁ 81

TO0OMREERZTTANAOSEENTEN! A/z7~12n smma-nn-f—arwlw{;? I

Wa=(1210) 2 [ER0046~1215% g @230zE |||,
¥ (FHE) HERITINZIEE | (R4 . TS
REE. 7 LA |
08:30 ErlsEFTY £37=1 | 75 (00:05) # =
(F3Em) (£2) #ie.w7 5o sl (L
FIR(OET— A ER). (11:00 Eni I 7
onLLROETELe~ el s LAl |5
& ! ok NNASTE EASRERD) | (K3EAICED) R
Pram oo atabiel  Hioerzas—sonaooa : =S
(181 km/#5388) 5 [
(TR] 270t ss &2 d KL T AT (8t g [
i | FERETENATAFa—ADIRER | 19:30 FTAL 8 T
Eigy ¢ fErall 75 nEeRE ¢ Enall FrAis—onbL07
P2 ¢ /12 o ol & lrall 7 —XEIRS it
s & e 21— 7 ER T20E0HBEERST|
& [inam Fr TNy ¢ lEnaE o NiagvE L
& [lEinaE 7+ — - EPBRE IIIIE
K YBEESFRFROAS gﬁ: ézsanémﬂﬂi . - 7 [PISES
= - g - - o — :HH-‘-‘- #\]ﬂﬂ”ﬂ- | =
42T a1 RIEAMRL | RIS 12 ~ (105kmy $5358) = oAl
BKELOESLL SRR SR EASL b LA To i V8 T SIoE |
SR BRI A BLET, - ~ =
e T
i = - ; :
Frad e XL muu;&»mﬁﬁkwﬂlﬁ!ﬂtﬁﬂ il
Ebhhs Y E OH I p- MEEITITd 15
ABEHERD =
&EBWTL527 LO B¢~ (200km/ #9458 3057) 2
Z—r) TS AFF L ol min! ThPILAR T TS e T 8 Q) S | |
o —2 SRR (3 )
I ER(EG 0TIy
FROANTFEOTE.OTILVYR—RD~ %A, o 1]
BTl PrSire 500 — B M7 5 (MR EE)

EEETHbTH

EhmF owrr okl 1000
il WEEEEA i
) ) rr—AGAE) R B

ﬂﬁuﬂ'ﬁﬂﬂﬁﬂ TS, WE O | T RE D E
L]

M EE (1005)# | BEI000E~ 1030/ | s (10:35) i

E-y N ik B Eawy
= 8 2'B~178R ok . e

Eﬂyﬁzazzﬂgmmﬂu} @ﬁm mnqmsﬁm F<{E [ e ari e DS T

HET2/2 -5 FIFREN (RS (D | ©280,0008(12/23~1/348 320,000/

FHERWEEIEN D & £ 180,000m012/5~138R230.000/) WE=FMEFHAR T [@FRHEHL TR EC VST 203
S BIREEE SHVSDU S, Ted—Fiat IFF-Z, [OFEHBEAILOTH-F-FHT HEN
Ll L PO e R R g hT BUTE A, ERARERL R LEa,,| (AR OFESREISHE 81,93 [@FEEREIH6. 81,93
Iﬂﬂumxrmsimv&ha‘a (RN AR (R :tM.wﬂH T 81240778 WEERFET ERSETAR 155
e o s Ol e
1.000F) £ A-T @ zﬂnﬁnmﬁruﬁ - — P ——— g

: . 7 (@R HRADA] 7748 (FFBIF3), [@-@FEERA] X7y

AR 0 a7 053050 (05T TAUSREDRRATY) PLFNB(FLRAE— PN MOTIBIFR) ST N Aot B (222 AL/BE T
AENTENFEAO T HRETRICE, BET—Fr—FRECD A AF LRI T FAFT N F 2t MBI T R) A=A UF MR T

AR5 07, @ R RE/S30007 2023 5 7R 14K . 65 SUEREMEIINT. | yuT o2 T B NI NI BITR)LAF AR (4~ BI53)

£O0=ARORERN, £0—-ARBOTERHFEYNET. BTPA1~46ETBMOSR. BRLAZLESL,

ERRUTATA AT, 23




